

第三届滕州英才风采录①

颜景朋:心脏健康的守护卫士



本报讯 为大力实施“人才强市”战略和创新驱动发展战略,发挥高层次人才在推进新旧动能转换和产业转型升级中的示范引领作用,市委办公室、市政府办公室联合下发通知,决定在全市开展第三届“滕州英才”评选工作。

师,冠心病监护病房主任,济宁医学院兼职副教授,山东省医师协会心力衰竭委员会委员、心电生理和起搏专业委员会常务委员,枣庄市中心血管专业委员会委员,高血压委员会副主任委员,获得中国医师协会冠脉介入专业委员会优秀青年介入医师,枣庄市2013我最喜爱的健康卫生等称号。

了本地区空白。带领科室人员率先独立在本地区开展心内电生理检查+射频消融术治疗快速心律失常,同时开展了无创呼吸机治疗急性左心功能不全、主动脉球囊反搏(IABP)治疗心源性休克、临时及永久起搏器的植入、大动脉支架植入、外周血管的介入治疗、下肢血管急性闭塞的介入治疗、房性心动过速、房颤的射频消融治疗、漂浮电极植入治疗缓慢性心律失常、以及经皮穿刺植入动脉支架治疗主动脉夹层。

我院召开医疗质量管理工作专题会议



本报讯 为加强医疗质量安全管理,促进医院良性发展。10月17日下午我院召开医疗质量管理工作专题会议。会议围绕医院质量监督管理工作重点、内容及质控管理体系和长效管理运行机制建设进行深入交流研讨。

会上,各职能科室有针对性地就三甲医院复审过程中暴露的问题集中交流反馈,并对存在的医疗质量安全隐患逐项梳理排查。纷纷表示,要着重加强对医疗行为、护理质量、合理用药、感染防控、服务流程再造等进行持续监管,真正把医疗质量管理工作形成制度化、规范化、常态化。

□王芳

□张延博

我院成功入选全国“光明在县”项目名单

本报讯 近日,由国家卫生计生委医院管理研究所主办的2018第二届中国眼健康大会暨“光明在县”项目研讨会在安徽合肥召开。会议确定将40家县级医院列入“光明在县——我国县级医院眼科能力建设”项目。

委启动“光明在县——我国县级医院眼科能力建设”项目,计划在全国部分县市,通过建立眼科常见病诊疗示范中心、培养熟练掌握手术和致盲性眼病诊断医师、建立定期筛查机制、支持项目省级医院眼科以培训方式帮扶县级医院眼科人才发展及开展健康宣教等多种帮扶方式,提升县级优质眼科综合医疗服务水平。

作为入选单位,我院在项目实施后,将通过培训、筛查、宣教等措施协同带动县域内眼科医疗服务能力整体提升,建立由防盲管理人员、眼科医师、护士、验光师组成的防盲团队,发挥基层防盲主战场和基层医生防盲主力军的作用,为县域内及周边地区群众提供更加优质的眼健康服务。

□赵瑞苓



Table with 3 columns: 序号, 县(市/县/旗/区), 县级医院名称. Lists 5 hospitals in Shandong province.

中医科医师韩栋拜师 龙砂医学流派代表性传承人顾植山



顾植山



韩栋

本报讯 近日,经过山东省卫计委的审核与推荐,我院中医科韩栋医师于无锡华美达酒店映山堂,在国家中医药管理局领导、媒体、公证部门的见证下,正式拜龙砂医学流派代表性传承人顾植山教授为师,成为龙砂医学流派弟子,也是山东枣庄地区较早拜师的弟子。

仪式按照传统收徒仪式举行,龙砂新弟子依次上台向顾植山教授呈拜师帖、拜师礼并鞠躬奉茶行礼,师傅回师训、师礼。龙砂医学源远流长,名医辈出,五运六气及三阴三阳理论是龙砂医学的精髓,更是传统中医的精髓,韩栋医师拜入龙砂医门,不仅有助于本人医术的提升,更为我院乃至整个枣庄地区龙砂医学的传承发展有积极的推动作用。拜师后,韩栋医师将定期侍诊于顾植山教授。

神兆祥

龙砂流派简介: 龙砂医学流派是以江阴龙山、砂山地区为源头,由元代著名学者陆文圭奠定文化基础,经明、清两代医家的积累,不断向周边地区发展而形成的在苏南地区有较大影响的学术流派。2012年,龙砂医学流派传承工作室被国家中医药管理局作为中医学流派传承工作室(基地)建设项目的试点单位率先启动,随后又被确立为全国首批64家中医学流派传承工作室建设单位之一。2013年由无锡市中医医院牵头组织,并报经无锡市人民政府“省政府关于公布第四批省级非物质文化遗产代表性项目名录的通知”,“龙砂医学诊疗方法”名列其中。

Advertisement for '感 谢 信' (Letter of Thanks) from the Gastroenterology and General Surgery Department of the Center Hospital of Tengzhou. It mentions Dr. Yan Jingpeng and expresses gratitude for his medical care.

2018年10月31日 星期三

农历戊戌年九月廿三

总第105期 本期4版

滕州市中心人民医院主办

新名称 新起点 新征程

我院正式签约成为徐州医科大学附属医院

本报讯 10月30日上午,徐州医科大学附属滕州市中心人民医院成立签约仪式在徐州举行。徐州医科大学党委书记夏有兵、校长郑骏年、副校长蔡红星,我院院长杨琼、副院长李培永及科教科、宣传科等负责人出席签约仪式。

首先,徐州医科大学校长郑骏年代表学校致辞。同时强调各附属医院要不断强化内涵建设,继续重视临床教学,加强临床师资队伍建设,更好地促进医院医疗、教学和科研工作的全面、协调发展,为培养更多高素质医学人才和服务地方医疗卫生事业发展做出更大的贡献。

随后,徐州医科大学校长郑骏年、我院院长杨琼分别代表校院双方在合作协议上签字,标志着徐州医科大学附属滕州医院正式成立。

杨琼院长表示,滕州市中心人民医院成为徐州医科大学附属医院是医院发展史上重要的里程碑,对进一步促进医院良性发展、提高核心竞争力具有重大意义。今后,医院将持续改善临床教学条件,不断增强教学意识,圆满完成双方协议所规定的临床教学、学生见习和实习任务。同时,医院不断加强徐州医科大学在学术、业务、人才培养等方面的交流与合作,充分借助医科大学宝贵的教学资源,积极培养优质医学人才,积极开展最前沿、全方位的医学研究,着力提高医院综合服务能力和专业特色,力争把我院建成国内一流的科研教学型综合医院,为保障人民群众的身体健康作出新的贡献。



徐州医科大学夏有兵书记充分肯定了我院近年来在医、教、研等方面取得的优异成绩,代表学校欢迎我院加入徐州医科大学这个大家庭。今后,充分借助医科大学宝贵的教学资源,积极培养优质医学人才,积极开展最前沿、全方位的医学研究,着力提高医院综合服务能力和专业特色,力争把我院建成国内一流的科研教学型综合医院,为保障人民群众的身体健康作出新的贡献。

真正做到合作共赢、相互促进、协同发展。为深化医药卫生体制改革、服务地方经济发展、建设“健康中国”作出应有的贡献。徐州医科大学附属滕州医院的建立,有利于我院把学科建设、人才培养等方面的优势与高等院校的临床教学、科研资源更加紧密地结合起来,通过院院合作培养更多的优秀医学人才,更加有力地促进双方事业的共同发展。此次我院签约成为徐州医

科大学附属医院,为推进院校合作、促进创新发展,提供了新的机遇和平台,对医院的发展具有里程碑意义。据了解,徐州医科大学是整个淮海经济区医学教育、医疗服务和医学科研的中心,是该地区办学历史悠久、办学特色鲜明的一所高等医学院校。学校占地约1100亩,有18个院系、16所附属医院、27个本科专业,分属医学、工学、理学、管理学四个门类。现有教职工1300余人,其中博士

生和硕士生导师800余人,有长江学者特聘教授、国家百万人才工程、全国优秀教师、教育部“新世纪优秀人才支持计划”、全国卫生系统先进工作者、享受政府特殊津贴专家,以及江苏特聘教授、江苏省教学名师、江苏省优秀教育工作者、江苏省“双创计划”、江苏省科技创新团队、江苏省“333工程”、“六大人才高峰”、“青蓝工程”等一批优秀教师和团队。学校现有国家级特色专业建设点、国家级规划教材、国家级人才培养模式创新实验区、国家级实验教学示范中心和国家级教学团队,以及一批省级品牌专业、重点专业(类)、精品课程和教材、实验教学示范中心和实践教学中心;获国家级教学成果一等奖、二等奖各1项,以及省级教学成果特等奖等一批省部级奖项。学校高度重视科研工作,建有一批省级重点学科和省优势学科群,其中临床医学学科ESI排名全球前1%;获得国家地方联合工程实验室、省协同创新中心、省级重点实验室、省级工程技术研究中心等一批科研平台。近五年,学校承担各级各类科研项目1000余项,其中国家自然科学基金项目200余项;发表SCI、EI等收录论文近千篇,其中在美国科学杂志等高水平期刊发表论文多篇;获得国家科技进步奖、国家自然科学基金等省部级以上科研成果奖励20余项。形成了从本科生、研究生到博士后,从全日制成人教育、留学生教育全方位、多层次的教育体系。 □张延博

我院举办“健康中国健康县域”系列论坛华东峰会



本报讯 10月19日-20日,第三届“健康中国健康县域”系列论坛之华东峰会在滕州召开,不仅为深化医疗机构交流合作提供了一个重要平台,也为滕州卫生健康事业发展提供了一次难得学习机会。希望各位专家深入考察了解滕州,推动更多先进成果在滕州转化应用,促成高水平医养综合体项目落户滕州,努力为群众提供更加高效、优质、安全的医疗卫生服务,全方位全周期保障人民健康,切实增强群众获得感,加快建设现代产业强市、生态文化名城、宜居宜业富裕美丽文明新滕州。

据悉,本次峰会在国家卫生计生委医管中心的指导下,由《中国医院院长》杂志社联合山东省医院协会、我院共同举办。旨在为全国县级医院管理者搭建的面对面交流和学习的平台,活动期间,共举办4场论坛,近20位专家学者做了主题演讲。通过交流、研讨、聆听讲座等方式,从宏观上明确县级医院改革、建设与发展基本思路,在微观上获得医院学科建设、人才队伍建设、精细化管理等方面的实操经验。 □张延博

事业改革发展,取得显著成效。这次“健康中国健康县域”系列论坛之华东峰会在滕州召开,不仅为深化医疗机构交流合作提供了一个重要平台,也为滕州卫生健康事业发展提供了一次难得学习机会。希望各位专家深入考察了解滕州,推动更多先进成果在滕州转化应用,促成高水平医养综合体项目落户滕州,努力为群众提供更加高效、优质、安全的医疗卫生服务,全方位全周期保障人民健康,切实增强群众获得感,加快建设现代产业强市、生态文化名城、宜居宜业富裕美丽文明新滕州。

据悉,本次峰会在国家卫生计生委医管中心的指导下,由《中国医院院长》杂志社联合山东省医院协会、我院共同举办。旨在为全国县级医院管理者搭建的面对面交流和学习的平台,活动期间,共举办4场论坛,近20位专家学者做了主题演讲。通过交流、研讨、聆听讲座等方式,从宏观上明确县级医院改革、建设与发展基本思路,在微观上获得医院学科建设、人才队伍建设、精细化管理等方面的实操经验。 □张延博

省医改督察组来我院督察 深化医药卫生体制改革工作

本报讯 10月17日,省人力资源厅督察厅副厅长房波一行来我院督导检查医药卫生体制改革工作开展落实情况。枣庄市政府办公室副主任周鲁鹏,滕州市委常委、纪委书记、监委主任高淦,我院院长杨琼以及两级市卫计委、人社等相关部门主要负责人陪同。督察组一行来到我院,实地察看了医院门诊药房、影像中心、国医堂、检验科等处,详细了解改革以来各项医改工作开展落实情况,并对我院医改工作落实情况给予充分肯定,并就做好下一步工作提出要求。滕州市委常委、纪委书记、监委主任高淦表示,省医改办来滕州市中心医院实地督察,是对该院深化医改工作的一次全面检阅。医院将以此为契机,按照国务院2018年下半年医改重点工作任务清单,把主要精力聚焦到抓落实、见实效上来,进一步细化措施,持续用力,确保全年医改重点任务顺利完成,努力实现人民群众得实惠、医务人员受鼓舞、投入保障可持续、健康事业发展的医药卫生体制改革总体目标。会上,督察组还就相关问题做了提问座谈。 □张延博

作成效明显,二是区域医疗合作成果显著,三是纵向医联体建设工作有效推进,四是法人治理结构建设良性运行,五是药品供应保障体系成效明显。杨琼表示,今后我院将继续加大公立医院改革工作推进力度,在巩固改革成果、减轻人民群众就医负担的基础上,依靠医院的资源和区位优势,不断加强自身发展建设,努力提升医院的核心竞争力、影响力、辐射力。市卫计委局长孟祥磊主持座谈会并就近年来我市深化医药卫生体制改革工作情况做了详细汇报。滕州市委常委、纪委书记、监委主任高淦表示,省医改办来滕州市中心医院实地督察,是对该院深化医改工作的一次全面检阅。医院将以此为契机,按照国务院2018年下半年医改重点工作任务清单,把主要精力聚焦到抓落实、见实效上来,进一步细化措施,持续用力,确保全年医改重点任务顺利完成,努力实现人民群众得实惠、医务人员受鼓舞、投入保障可持续、健康事业发展的医药卫生体制改革总体目标。会上,督察组还就相关问题做了提问座谈。 □张延博